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Önkormányzati hírek

Köszönet a szolgálatért!
Köszönjük  Kocsis  Kálmánnak,  hogy
az  elmúlt  12  évben  ellátta
településünkön  a  falugondnoki
szolgálatot.  Tizenkét  év  az  ember
életében  meghatározó  lehet,
különösen  akkor  ha,  az  tartalommal
van megtöltve. Ott volt és segítette a
Szolgáltatóház  építését,  a
csatornázást,  bábáskodott  minden
beruházásunknál,  és  sorolhatnánk  az
elmúlt  évek sikereit,  egyszóval része
volt a mindennapjainkban. 
Ha bárkinek szüksége volt segítségre,
Gari  önzetlenül  tette.  Ha  éjszaka  hó
esett,  reggel  első  volt,  aki  a  traktort
indította és végezte a feladatát. Az ember utjai kifürkészhetetlenek, és mindig vannak benne
új lehetőségek. 
Garinak is új  lehetőséget  hozott  az elmúlt  esztendő, amit nem volt  szabad visszautasítani.

Biztos vagyok benne, hogy remek munkaerő lesz
az új munkahelyén is.
Tisztelettel  köszönjük  az  elmúlt  tizenkét  év
munkáját a hivatal, magam, illetve településünk
minden lakója nevében!
Kívánunk sok örömet  és  sikert  az  élet  minden
területén! 
Ha valaki új életet kezd, nem azt jelenti, hogy a
múltat el kell felejteni!

Falugondnokot választott a Képviselő- testület!
2016.  február  9.-én  Képviselő-  testületi  ülésen
egyetlen  napirendi  pont  lett  beterjesztve,
Falugondnok választása.
A  leköszönő  Kocsis  Kálmán  falugondnok
helyére  pályázatot  írt  ki  a  Képviselő-  testület,
melyre négy jelentkező volt.
A benyújtott négy pályázat mindegyike megfelelt
a  kiírás  feltételeinek,  azonban  csak  egy  valaki
örülhetett a döntésnek. 
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A Képviselő- testület meghallgatta a négy pályázó szóbeli kiegészítését, és egyben kérdéseket
tehetett fel feléjük.
A meghallgatást követően a polgármester zárt ülést rendelt el, melyen a képviselők egyenként
kiértékelték a hallottakat, illetve a kirendeltség-vezető felolvasta a pályázók elképzeléseit a
falugondnoki feladatokról.
Nehéz  feladat  előtt  álltak  a  döntéshozók,  mert  négy  nagyszerű  ember  közül  kellett
kiválasztani a leendő falugondnokot.
Kimerítő tárgyalást követően következett a szavazás és az eredményhirdetés. 
A polgármester úr megköszönte a pályázóknak, hogy elkészítették és benyújtották a pályázati
anyagot.
Elmondta, hogy nehéz döntés volt, de csak egy pályázó végezheti a falugondnoki feladatokat,
akinek záros időn belül el kell végeznie a tanfolyamot, valamint folyamatosan kreditpontokat
kell gyűjtenie. Ez azt jelenti, hogy folyamatos képzést kell részt vállalnia. 
Gratulálunk  a  megválasztott  Takács  Viktornak,  aki  2016.03.01.-től  fogja  ellátni  a
Falugondnoki teendőket Hetvehelyen.

Tulajdonba vételi kezdeményezés!
Településünk  Képviselő-  testülete  kezdeményezte  a  Közútkezelőnél,  hogy a Rákóczi  utca
teljes hosszában a településünk tulajdonába kerüljön a csapadékvíz elvezető árok, valamint a
járda.  Jelenleg  állami  tulajdonban  van,  és  csak  hosszú  eljárást  követően  kerülhet  az
önkormányzat tulajdonába. Amennyiben nem adja az állam, úgy hozzájárulási nyilatkozatban
kérjük a kezelői jog megszerzését. 
Az ügy rendezése azért lett fontos, mert az EU pályázatokban igazolni kell a tulajdonjogot.
Előzetes mérnöki számítások szerint 80 millió Ft összegbe kerülne a csapadékvíz elvezető
árok kiburkolása. Sajnos addig nincs értelme a Rákóczi út melletti járda felújításának, amíg a
mederlapokkal  nincs kitámasztva a járda.  Az elmúlt  évek alatt  folyamatosan eltört,  illetve
csúszott az árok felé. A közművek kiépültek a jelenlegi szélessávú NET lehelyezésével, így
várhatóan már nem kell bontani az út melletti területen. 
A Képviselő- testületnek szándékában áll a csapadékvíz elvezető árok kiburkolása és járda
rendbetétele.
A  Közúti  Igazgatóság  mérnökeivel  megtörtént  a  kapcsolatfelvétel,  akik  segítőszándékkal
álltak  az  ügy  mellé,  azonban  az  eljárási  folyamat  lassú  és  körülményes.  Nem  vigasztal
bennünket, de a jelenség nem csak hetvehelyi ügy, ezért kérjük a törvény módosítását, hogy a
települések tudjanak pályázni azokon a településeken is, ahol még állami tulajdonban vannak
az önkormányzati útmelletti területek. 

Építő és Szolgáltató Szövetkezet!
Belügyminisztériumi  támogatással  megalakult  a  Hetvehelyi  Építő  és  Szolgáltató  Szociális
Szövetkezet.  A kezdeményezésről  már  tájékoztattuk  a  településünk lakóit,  illetve  a  széles
nyilvánosságot felvállaltuk.
Az  országban  2400  szövetkezet  van  bejegyezve  a  Cégbíróságon,  mely  mindennemű
szövetkezést tartalmaz, azonban a Szociális jellegű szövetkezet, mint a miénk csak 37 van. A
fejlett nyugati országokban, mint Spanyolországban a Mondragon, Olaszországban a Trentino
provincia több ezer embert foglalkoztat, és hatalmas árbevétellel rendelkezik. 
Magyarországon is ismert volt a II. Világháborút követően a Hangya szövetkezeti formában,
amit  az  akkori  államhatalom a  megalakult  TSZ  –be  integrált,  és  így  vagyonvesztett  lett,
megszűnt. A Szocialista időszakot követően, a Termelő Szövetkezetek privatizálva lettek, és
ezáltal  veszítették  el  a  vagyonukat.  A  szövetkezetek  mindig  egy  közösséget  szolgáltak,
segítve a fennálló rendszerben munkaerő foglalkoztatását. Most sincs másként. A jelenlegi
közfoglalkoztatás  nem  tartható  fenn  hosszútávon,  mert  nem  kellően  hatékony,  és  nincs
inspirációja. A falvakban nagy a munkanélküliség, és nagy hibája volt az elmúlt 25 évnek,
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hogy nem képeztek szakembereket. A Szociális szövetkezeteknek lesz feladata, hogy feltárva
a helyi lehetőségeket, üzleti tervek alapján segítse az emberek életét. Még egy ideig marad a
közfoglalkoztatás, és vele párhuzamosan halad a szövetkezet is. Lesz aki a szövetkezetben
végzi  a  feladatát,  és  lesz  aki  a  Startban.  Fontos  megjegyezni,  hogy  a  szövetkezet  nem
gazdasági társasági forma, hanem gazdasági vállalkozási forma, mely adókedvezményekkel
igyekszik munkát  adni,  ezáltal  bért.  Csak azoknak ad,  akik kitermelik  a  jövedelmet,  nem
segélyező, azonban segítő a szövetkezet.
A szövetkezet  hierarchia  abban rejlik,  hogy inkubációt  végez  a közfoglalkoztatottnak,  aki
szakképzést  szerezhet,  piacra  termelhet  a  szövetkezetben  állami  segítséggel,  majd  az
elsődleges munkaerőpiacon helyezkedik el. 
Ahhoz,  hogy megértsük a szövetkezet  szerepét  és  az állam szándékát,  a  Pécsi  Tudomány
Egyetemen Szociális Szövetkezeti Menedzserképzésen vesz részt a hivatalunk vezetője és a
polgármester. 
Baranya, Somogy, Tolna megyékből csak 30 településről voltak jelentkezők a képzésre, ami
azt jelenti, hogy az út még járatlan. Helyben, a Start Munkaprogramban beszerzett eszközöket
a  Belügyminisztérium  két  évre  haszonkölcsön  szerződéssel  közös  használatba  adta  a
szövetkezetnek. 
Minden  lépésünket  egyeztetjük  a  minisztériummal,  akiktől  segítséget  várhatunk.  Néhány
család már felajánlotta a parlagon hagyott földterületét a szövetkezetnek, amit haszonkölcsön
szerződésben rögzítünk. 
Még  az  út  elején  vagyunk,  azonban  a  nyíltságot  felvállalva,  mindenről  tájékoztatjuk  a
lakosságot. 

Szélessávú Internet beruházásról!
A rendszer  kiépítésében  az  önkormányzat  közvetlenül  nem  vett  részt.  Az  1.5  milliárdos
beruházás, mely 32 településen valósítja meg a szélessávú Net hozzáférést,  önkormányzati
forrást nem igényelt. Sajnos ez is téli beruházás, melynek határidőre el kell készülnie. Mint a
legtöbb vonalas  rendszerkiépítésnél  vannak haszonélvezői  és  vannak szenvedő alanyai.  A
problémák  azoknál  jelentkeznek,  akiknek  a  házuk  előtt  a  járda  alá,  vagy  a  csapadékvíz
elvezető árokba kerül 70 cm mélységben. Többen jelezték, hogy a kivitelező kárt okozott az
ingatlanban.  Megkerestük  a  beruházás  műszaki  ellenőrét  és  kértük  a  hibák  kijavítását.  A
betonhidakat nem szedték szét, azalatt átvezetik a kábelt, a fölhidak mellett kiássák, ami a
bejáratot fellazítja, és járhatatlanná teszi. A probléma kezelésére az önkormányzatunk követ
szállított,  mellyel igyekezett segíteni az ingatlantulajdonosokat. Az önkormányzat ebben az
esetben többet nem tud tenni, mert nem az Ő beruházása, ezáltal pénzt nem tud visszatartani.  
Kérjük a lakosság szíves megértését és türelmét. 

Készülnek a költségvetések!
Készül  a  településünk  költségvetése,  mely  meghatározza  az  idei  esztendő  lehetőségeit.  A
három  évvel  ezelőtti  racionális  átszervezést  kellett  végrehajtani,  hogy  viszonylagosan
kedvezőbb feltételekkel tekintsünk a jövőbe. Az állam fokozatosan több területről kivonul,
mely azt jelenti, hogy folyamatos változásokon megyünk keresztül. Nem a Képviselő- testület
hibája,  ha  törvényi  szinten  változtatnak  a  megszokott  támogatási  rendszeren.  Sajnos  sok
esetben minden előjel nélkül történnek a változások, amit az önkormányzatnak le kell követni,
ami néhány alkalmazott sérelmére történik. 
A  Képviselő-  testület  minden  döntését  alaposan  mérlegeli,  azonban  törvényeken  nem
változtathat,  azokat  be  kell  tartania,  még  ha  valakiknek  a  sérelmére  történik  is.  Ebben  a
gazdasági,  politikai  környezetben  egy cél  lehet,  a  felszínen maradni  és  követni  az  eddigi
folyamatokat. 
A költségvetés egyik eleme a Start Munkaprogram, melynek éves költségvetése eléri a 70
millió  Ft  összeget,  plusz  a  megtermelt  értéket.  A programnak önálló  költségvetést  kellett
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készíteni, és jóváhagyatni a minisztériummal. 
A  másik  eleme  a  település  költségvetése,  mely  tartalmazza  az  intézményeket,  a
községgazdálkodást, valamint a fejlesztéseket.
Nem közvetlenül, de közvetett módon megjelenik a Hetvehelyi Építő és Szociális Szolgáltató
Szövetkezet, mely szintén a településen élők érdekében jött létre.
A leírtakból következik, hogy minden lehetőséget megragad a Képviselő- testület a fejlődés
érdekében, illetve a településen élők helyzetének javítására. 

Wágner Antal
polgármester

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Ha farsang, akkor sváb bál!
„Január  6-ával,  Vízkereszt  napjával
kezdetét  vette  a  farsang,  és  ezzel  a  sváb
bálok szezonja is.”  2016.  január  23-án,  a
Német  Nemzetiségi  Önkormányzatunk  is
megrendezte  farsangi  svábbálját.  A  zenét
Millich József és zenekara biztosította. 
Ezúton  is  szeretnénk  köszönetet  mondani
azoknak, akik támogatói jegyet vásároltak,
és  azoknak  is  akik  eljöttek  a
rendezvényünkre. 
Reméljük Mindenki jól érezte magát.

Január 17-én szentmise keretein belül emlékeztünk meg a „málenkíj robotra”elhurcoltakról.
Német Nemzetiségi Önkormányzat tisztelettel  megköszöni Sziládi Ferenc Esperes Úrnak a
szívhez szóló megemlékezést. Köszönjük továbbá az általános iskola tanulóinak -  Kerekes
Laura, Orsós Zsófia, Kollár Kornél, és Grunda József – valamint felkészítő tanáruknak
Freiné Hergenrőder Máriának a színvonalas műsort. 

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk

Reisz Jánosné
temetésén részt vettek és
gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család
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Okorvölgyi hírek

A Település közmunkaprogramjait ellenőrizte a Belügyminisztérium. Az ellenőrzés során az
eszközöket, valamint a dokumentációt vizsgálták, és mindent rendben találtak.
A jelenleg folyamatban lévő közmunkaprogram február 29-ig tart. A közfoglalkoztatottak a
horhó  tisztítását  végzik,  ahonnan  sok  hasznos  tűzifát  tudnak  kitermelni,  mellyel  az
önkormányzati épület fűtését oldjuk meg.
A  szélessávú  internet  kiépítése  folyamatban  van  a  településen.  A  helyreállításig
kellemetlenségek érhetik a lakosságot. Kérem megértésüket!
A település költségvetésének kidolgozása folyamatban van.

Szentkatalini hírek

A jelenleg folyamatban lévő közmunkaprogramok február 29-ig tartanak. 
A település költségvetésének kidolgozása folyamatban van.
A  szélessávú  internet  kiépítése  folyamatban  van  a  településen.  A  helyreállításig
kellemetlenségek érhetik a lakosságot. Kérem megértésüket!

DÉL-KOM NONPROFIT KFT. TÁJÉKOZTATÓJA

„Ezúton  kívánunk  tájékoztatást  nyújtani  arról,  hogy  a  „REGISZTRÁLT
HULLADÉKGYŰJTŐ  EDÉNY  2016”  matricákkal  kapcsolatban  több  –  a  minőségét
kifogásoló – lakossági illetve önkormányzati bejelentés érkezett a Dél-Kom Nonprofit Kft.
felé.  A  matricák  –  a  nedves  időjárási  viszonyok  miatt  –  sajnos  több  esetben  leáztak  az
edényekről.
Az azonosító címkéket a gyártó cégtől vízálló,  UV-álló,  időjárás álló, kültéri  használatnak
megfelelő minőségben rendeltük meg – ezeknek a kritériumoknak a legyártott matricák sajnos
nem felelnek meg.
Fentiek  miatt  a  hulladék  elszállítása  során  a  matricát  nem  fogjuk  (nem  tudjuk)
ellenőrizni, a hulladék elszállításának nem lesz feltétele, hogy rajta legyen. A matricák
rossz minősége miatt felmerülő problémák miatt szíves elnézésüket kérjük!”

Dél-Kom Kft.

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk

Rapp Istvánné
temetésén részt vettek és
gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család
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Polgármester választás Szentkatalinban

A Szentkatalin községben 2016. március 13-ra kitűzött időközi polgármester választásra az
ajánlásokat ajánlóíven kellett gyűjteni. Polgármester jelöltté váláshoz minimum 3 ajánlás volt
szükséges. Az ajánlóíveket 2016. február 8-án 16 óráig lehetett leadni  a Szentlőrinci Közös
Önkormányzati Hivatal jegyzőjénél (Szentlőrinc Templom tér 8.)
Határidőben 3 jelölt adta le az ajánlóíveit. A Helyi Választási Bizottság még ugyanezen napon
17 órakor ülésezett  és kisorsolta a jelöltek szavazólapon történő feltüntetésének sorrendjét.
Eszerint a sorrend a következő: Rapp Istvánné, Varga Éva, Kovácsné Ikotin Jolán
Azon  választópolgárok,  akik  szerepelnek  a  névjegyzéken  már  megkapták  az  értesítőt  a
választás időpontjáról, helyéről.
Az a választópolgár, aki szerepel a névjegyzéken, de egészségi állapota, fogyatékossága miatt
nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben, mozgóurnát kérhet. 
A kérelem benyújtására lehetőség van:

 2016. március 11-én (péntek) 16 óráig a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal
jegyzőjénél (Szentlőrinc Templom tér 8.) vagy

 a választás napján 15 óráig a Helyi Választási Bizottságnál
A  kérelemhez  formanyomtatvány  rendelkezésre  áll  a  Hetvehelyi  Hivatalban,  amit
Szentlőrincen kell leadni. A formanyomtatvány használata nem kötelező.
A  kérelem  benyújtható  személyesen,  levélben,  a  választások  hivatalos  honlapján,
ügyfélkapun. 
Szavazati jogukkal élhetnek 2016. március 13-án (vasárnap) reggel 6 órától este 19 óráig. 
A  szavazás  feltétele,  hogy  a  választópolgár  személyazonosságát,  lakcímét  vagy  személyi
azonosítóját érvényes iratokkal igazolja. 
A bizottságnak  kötelessége  a  személyazonosítás  elvégzése,  akkor  is,  ha  a  választópolgárt
személyesen ismeri. 
Az a választópolgár  szavazhat,  aki a névjegyzékben szerepel.  Érvényesen szavazni  csak a
hivatalos szavazólapon, a jelölt neve melletti körbe tollal, két egymást metsző vonallal lehet. 
Kérem  a  tisztelt  választópolgárokat,  hogy  március  13-án  éljenek  választójogukkal  és
szavazataikkal támogassák az Önök által támogatott jelöltet.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

Örömmel tudatjuk a nénikkel és

bácsikkal, hogy megérkeztünk.

Tribulecz Dzsenifer
Orsós Lívia
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Iskola hírei

2015.  november  19-én  a  PTE  Deák  Ferenc  Gimnázium  és  Általános
Iskola  „Magyar  nyelvi  és  szövegértési”  versenyt  hirdetett,  ahol  a
tanulóknak szövegértési, szövegalkotási és helyesírási feladatokat kellett
megoldaniuk.  Hatodikos  Orsós  Zsófiánk  korcsoportjában  a  hetedik
helyezést  érte  el,  ami  igen-igen  dicséretes  egy  ilyen  erős  mezőnyű
megmérettetésen. 
Gratulálunk Zsófikának!

Január  13.  Tizenkét  tanuló
nevezett a meghirdetett német
háziversenyünkre.  Német

nyelvű  versmondásban  mérkőztek  meg
egymással,  s  a  legkiválóbban  teljesítők
képviselhetik  majd  iskolánkat  a  hamarosan
megrendezésre  kerülő  területi-  és  megyei
versenyeken.

Január  18.  Alsósaink  ismét  egy  kellemes  órát
tölthettek el Figura Ede műsorával felüdülve, aki
legújabb albumát "A színes feketerigó"-t  hozta
el nekik. Rájuk is fért egy kis kikapcsolódás a
nagy  félévi  hajtásban.  A  képek  magukért
beszélnek, milyen jól is szórakoztak ismét.
Január 18. Tanulóink közül most a kicsiken volt
a sor egy kis színházasdiban. A Pécsi Nemzeti
Színház  „Nyolckor  a  bárkán”  című  előadását
tekinthették meg.

Január 19. Tanulóink iskolánk hagyományainak megfelelően történelem és német népismeret
órán is, valamint a 17-ei vasárnapi falusi szentmisén is megemlékeztek január 19-ről. E nap a
magyarországi  németek  elhurcolásának  emléknapja.  1946-ban  e  napon  hagyta  el
Magyarországot az első vonatszerelvény, amely az elüldözött német/sváb lakosokat szállította
Németországba, s a hónapokig tartó folyamatban az erőszakkal elköltöztetettek száma közel
300.000-re tehető.

Január  20.  A  szentlőrinci  területi  német
szavalóversenyen  igen  szépen  szerepeltek
tanulóink.  A  képen  látható  3-6-os
tanulókkal  neveztünk.  A  díjkiosztón  a
dobogósakat  nevesítették,  így  ebben  a
kategóriában 12 „nyertes” volt összesen, s
ebből hat a mi tanulóink közül kezült ki!!!
Kerekes  Laura,  Orsós  Zsófia,  és  Rapp
Anita 3., Schiller Viktória és Szám Kata 2.,
míg  Ivusza  Brigitta  első  helyezést  ért  el.
Köszönjük  helytállásukat,  a  felkészítő  tanárok  munkáját,  s  mindannyiuknak  szívből
gratulálunk!
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Január  19-én  félévi  osztályozó  konferencián  értékeltük  tanulóink  eddigi  magatartását  és
tanulmányi  munkáját,  s  22-én  a  gyerekek  és  a  szülők  kézhez  kaphatták  a  tájékoztatókat.
Reméljük a jó jegyek év végére is megmaradnak, a kevésbé jobbak kijavítására pedig épp fél
tanév áll a diákok rendelkezésére.

Január 22. A Magyar Kultúra Napján idén ismét csatlakoztunk az országos méretű „Együtt
szaval  a  nemzet”  projekthez.  A  programról  itt  olvashatnak  mindent:
http://www.szavalanemzet.hu. S ezen a linken nézhetik meg a YouTube-ra feltöltött videót,
ahol minden tanulónk együtt szavalta a verseket neten keresztül több ezer diáktársával.

Február  2.  A  vizes  élőhelyek  világnapja.
Iskolánkban is megemlékeztünk a napról és
annak  jelentőségéről.  A  folyosón
információs  táblát  helyeztünk  el,  a
gyerekek pedig egy tanóra erejéig elsétáltak
a  hetvehelyi  tóhoz,  ahol  nemrég  még
tanítványunk,  december  óta  diplomás
természetvédelmi  mérnök,  Strausz  Szilárd
tartott nekik terep-előadást.

Február  6.  Teljes  díszbe  öltözött
Sportcsarnok  fogadta  szombaton  a  majd
200 vendéget, ahol megtartottuk szokásos Farsangi Mulatságunkat. Négy kisebb részből álló
színvonalas kultúr-blokk-kal kezdtünk, ahol volt német ének, magyar színdarab, német nyelvű
komédia és boszitánc. Nyolc osztályunk közül hat teljes létszámban csoportosan beöltözött, s
a többiek is szép számmal jelmezbe bújtak egyénileg.  Sok óvodás is velünk ünnepet nagy
örömünkre. Volt Zizi-Sanyi asszonykórussal, Jómadarak Rióból, Minonok, varázsló komplett
bűvész-show-val,  gólya  a  fészkében  és  még  sok-sok  ötletes  produkció.  A  szülők  saját
süteményeikkel, szendvicsekkel, üdítőkkel vártak mindenkit a büfében, s a tombolának ismét
nagy  keletje  volt.  A  jelmezverseny  utáni  táncmulatság  pedig  ismét  nem  múlhatott  el

Kacsatánc,  Vonatozás  és  Limbó-hintó
nélkül!  Ezúton  is  szeretnénk  köszönetet
mondani  a  rendezvény  sikerében
közreműködő  pedagógusoknak  de
különösen  a  szülőknek,  akik
süteményeikkel,  nyeremény-  és
tombolatárgyaikkal,  illetve  segítő
munkájukkal nagyban hozzájárultak ahhoz,
hogy  vidám  és  kellemes  emlékként
megmaradó  szombat  délutánjuk  lehetett  a
tanulóknak s a megjelent  vendégeknek. A
belépőkből  és  a  büfé-  és

tombolabevételekből összegyűlt összeg a tanulók közt fejenként egyenlő mértékben felosztva
kerül kiosztásra támogatva év végi osztálykirándulásaikat.

Köszönet

A 2. osztályosok nevében köszönetünket szeretnénk kifejezni
a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak az adventi vásáron

nyújtott támogatásukért.
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. január

Boda:  Bodán  a  hagyományoknak  megfelelően,
Vincze napi bormustrát tartottak. A nagyszámban
megjelent, helyi, illetve vidéki kertbarátok borait,
a vesszőket, Hamzau Ralu Atya áldotta, szentelte
meg.  Ezek  után  került  sor  egy  jó  hangulatú
vacsorára és gazdák által hozott borok kóstolására, véleményezésére.

Bakonya: Január 16-án a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársainak köszönhetően tréning
került  megtartásra  a  település  fiataljainak  számára.  A  tréning  szervezésének  munkájához
Katona Krisztina volt segítségünkre, aki eddigi tapasztalatai során megfelelő módszerekkel
tudta  koordinálni  a  fiatalokat.  Játékos  bemelegítő  feladatok,  rajzolás,  agyagszobrászat  és
egyéb feladatok tették lehetővé a tréning sikerességét. Január 23-án versmondó verseny és
irodalomhoz  kapcsolódó kvíz  játék  volt  kicsiknek,  nagyoknak.  A legjobb  előadót  a  zsűri
díjazta egy oklevéllel és további aprósággal. 
Január  27-én  az  Idősek  Nappali  Otthonában  kreatív  foglalkozást  tartottak  a  közösségi
munkatársaink: Révész Mónika,Orsós Zsuzsanna, Babosné Sévó Andrea a farsang jegyében,
teremdekorációt illetve álarcokat készítettek.

Bükkösd:  A bükkösdi önkormányzat a költségvetés előkészítésével és az idei pályázatokra
való felkészüléssel foglakozik,  ismereteink szerin igen sok különböző pályázatkiírás jelenik
meg az elkövetkező időben ehhez készítjük a terveket több ingatlan tekintetében.

Cserkút:  A  Kerti  Sándor  Kultúrházban  megkezdődött  a   tálaló  konyha  kialakítása,  és  a
szükséges eszközök beszerzése.
Február 13-án a gyerek farsang, 27-én pedig álarcosbál lesz a Kerti Sándor Kultúrházban.
Cserdi: Lakatos Viktória és Bogdán Veronika tanulók szép eredményeket értek el különböző
versenyeken.

Helesfa:  Jelenleg  a  2016.évi  költségvetés  összeállításával  készíti  a  képviselő  testület,
figyelembe véve a jövő évi fejlesztési célokat. 
A közmunka programunkat is most realizáltuk erre az évre.
Február 6-án Télkergető farsangi karnevált lesz a kultúrházban.

Hetvehely:  Készül  a  település  költségvetése,  melynek  egyik  eleme  a  közfoglalkoztatás.  
A programok kivitelezéséhez 41 fő foglalkoztatását vállalta az önkormányzat. 
Épül a településen a széles sávú Internet hálózat,  mely újabb lehetőségeket rejt az itt  élők
számára.
A település Német Nemzetiségi Önkormányzata szervezésében Nemzetiségi bált rendeztek,
melyen  a  zenei  hagyományokat  ismerő  híres  Millich  zenekar  teremtett  jó  hangulatot  a
jelenlévőknek.
Felülvizsgálatra és elfogadásra került a település HEP programja,  a képviselő- testület  két
évente tárgyalja a településen történt változásokat és ennek megfelelően módosítja a Helyi
Esélyegyenlőségi Programot.

Kővágószőlős: Készül a település költségvetése, valamint az idei év főbb beruházásai, amik
között kiemelkedő szerepet kap az ABC áruház előtti terület beépítése.

Kővágótöttös: A képviselő testület megtervezte a 2016 évi fejlesztési terveket, mely szerint a
Játszótér és a Kultúrház felújítására kerül sor.
A Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület, fánk sütő versennyel egybekötött
farsangi mulatságot tartott.
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Nagyböjti készület

Isten  általunk  akarja  szebbé  tenni  a  világot,  jobbá  tenni  a  földet,  boldogabbá  tenni  az
embereket." (Böjte Csaba)

Imádság: 
Édesanyánk,  vezesd  gyermekeidet,  hogy  minden  ember  felismerje  Krisztust,  a  Világ
Világosságát.  Mutatkozzon  meg még egyszer  az  emberiség  történelmében  Fiadnak,  Jézus
Krisztusnak végtelen megváltó hatalma, az Atya Irgalmas Szeretetének hatalma! A Szentlélek
alakítsa  át  a  lelkeket!  Gyógyítsa  meg  emlékezetünket,  és  tisztítsa  meg  szívünket,  Isten
uralkodjon mindörökké közöttünk, Ő, Aki Atya, Fiú és Szentlélek. Ámen.

Hogyan  böjtöljünk  ebben  a  modern  világban?  Böjt  alatt  mi  rendszerint  az  étel–ital
megvonását  értjük.  Szájunk megregulázását.  Valóban.  Jézus  korában,  sőt vagy másfélezer
éven keresztül különös szükség is volt erre, mert gyakran a gyomor bűnei, az étel–falak zárták
el tőlünk Isten halk és szelíd szavát. Úgy érzem, manapság sokkal inkább a szemünket és a
fülünket kell megböjtöltetni, hogy Isten halk és szelíd hangját meghalljuk, amely felülről és
mégis belülről akar hozzánk szólni. Mi a feladat, a „leckénk” a halk és szelíd szó meghallása

érdekében?  Mondjuk  egy  héten  legalább
egy nap ne nyissuk ki a rádiót,  televíziót,
ne olvassuk el az újságok szomorú, riasztó,
keserves,  rossz  híreit  –  az  anti–
evangéliumot,  az  ellenörömhírt–,  amelyek
bajokról,  háborúkról,  gyilkosságokról,
sikkasztásokról,  gazdasági  és  hatalmi
küzdelmekről  szólnak;  ehelyett
csöndesedjünk  el.  Ha  tehetjük  egy
időszakra a telefont is kapcsoljuk ki, hogy
teljesen át tudjuk adni magunkat Istennek.
Tudom,  nem  kevesen  vannak,  akik  azt
mondanák erre, hogy ez szinte képtelenség.
Ennél sokkal egyszerűbb egy héten egyszer
a gyomrot megböjtöltetni – és ez így is van.
Nekünk  azonban  fontos  ezt  a  fajta  böjtöt
gyakorolnunk.  Csak  így,  szemünket–
fülünket  böjtöltetve  tudunk  olykor–olykor
lényünk alaphangjára hangolódni, hogy így
megtudjuk, mi rejlik bennünk. Mit mond a
csönd; Miről, kiről beszél lényünk mélye?
Békés, tiszta hangok, képek jönnek–e elő,
vagy  zavaros,  nyugtalanító,  elintézésre
váróak? Vagy éppenséggel a nagy semmi?

… Azért is szükségünk van hang–böjtre, hogy rezonáló képesek legyünk a belső felső hangra,
a  Lélek  szavára.  Csak elcsöndesedve,  szemünket,  fülünket  böjtöltetve  tudunk kapcsolatba
kerülni Isten Lelkével.

"Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki hisz benne, az el ne
vesszen, hanem örökké éljen"
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